
Склад

Склад 1 капсули, масою нетто 400 мг (mg):

Берберин гідрохлорид (з екстракту кореня індійського барбарису
[Berberis aristata]) (основний) - 250 мг (mg), Екстракт плодів
бергамоту(Citrus bergamia Risso) (комплекс із поліфенольним
екстрактом бергамоту) (не менше 25 % флаванонів, зокрема мелітидину
й брутеридину) - 130 мг (mg), Полікозанол (стандартизован до 99%
аліфатичного спирту) - 5 мг (mg).

Без ГМО

Не є лікарським засобом.

Опис

Дія дієтичної добавки «Берберінон» обумовлена дією її складових
компонентів.

Берберин гідрохлорид (з екстракту кореня індійського барбарису може
надавати такий вплив на організм людини:

1. Контроль рівня цукру в крові: Берберин допомагає знижувати
рівень цукру в крові, що робить його корисним для людей з діабетом
типу 2. Він сприяє підвищенню чутливості клітин до інсуліну,
зменшенню виробництва глюкози в печінці і збільшенню
використання глюкози в м’язах.

2. Підтримка здоров’я серця: берберин сприяє зниженню ризику
серцевих захворювань, зменшуючи рівень «поганого» холестерину
(LDL), а також запалення та артеріальний тиск.

3. Підтримка здоров’я шлунково-кишкового тракту: Берберин має
антимікробні та протизапальні властивості і може бути корисним
при лікуванні деяких інфекцій та запалення шлунково-кишкового
тракту, таких як запальні захворювання кишечника та запалення



слизової оболонки.
4. Підтримка здоров’я печінки: берберин може мати

гепатопротекторні властивості, тобто захищати печінку від
ушкоджень та сприяти її регенерації.

Екстракт плодів бергамоту повного спектра Bergamonte® є
високоякісний стандартизованим екстрактом із гарантованим вмістом
флавоноїдів та має такі ефекти на здоров’я:

1. Підтримка здорового рівня холестерину: Дослідження показали, що
Bergamonte® може допомагати знижувати рівень «поганого»
холестерину (LDL) та загального холестерину в крові. Це важливо
для здоров’я серця і може знизити ризик серцевих захворювань.

2. Підтримка здорового артеріального тиску: Екстракт бергамоту
також може допомагати знижувати артеріальний тиск, що корисно
для здоров’я серця та уникнення гіпертензії.

3. Антиоксидантні властивості: Бергамот містить антиоксиданти, такі
як флавоноїди, які допомагають захищати клітини від пошкоджень,
спричинених вільними радикалами. Це може сприяти загалом
здоров’ю та запобігати попередньому старінню.

Полікозанол також має кілька корисних властивостей для організму.
Згідно з клінічними випробуваннями, полікозанол здатний знизити
рівень холестерину в крові. Він також стабілізує рівень цукру в крові і
покращує роботу печінки. Крім того, полікозанол контролює роботу
ферментів, які нормалізують синтез холестерину. Всі ці властивості
роблять полікозанол корисним для підтримки здоров’я серця та судин.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується як додаткове джерело алколоїдів, терпенів,
фітостеролів та флаваноїдів, що містяться у берберині та у екстракті
бергамоту, а також аліфатичного спирту полікозанолу; сприяє
поліпшенню функціонування серцево-судинної системи, нормалізації
артеріального тиску, покращенню вуглеводного та ліпідного обміну,



нормалізації рівнів цукру та холестерину в крові, підтримці
функціонування печінки.

Дієтична добавка Берберінон, може бути корисною для різних категорій
пацієнтів:

1. Пацієнти з високим рівнем холестерину: Екстракт Bergamonte®
може допомагати знижувати рівень «поганого» холестерину (LDL)
та загального холестерину в крові. Також Екстракт бергамоту може
допомагати знижувати артеріальний тиск. Це особливо корисно для
людей з підвищеним ризиком серцево-судинних захворювань,
метаболічним синдромом, ожирінням, артеріальною гіпертензією.
Полікозанол, який є одним з компонентів добавки, має доведену
здатність знижувати рівень загального холестерину і «поганого»
холестерину LDL.

2. Пацієнти зі зміненим рівнем цукру в крові: Берберін, який є ще
одним компонентом добавки, може допомогти знизити рівень
глюкози в крові та покращити чутливість до інсуліну. Це особливо
корисно для людей з діабетом або предіабетом.

3. Пацієнти з проблемами печінки: Дослідження показали, що
полікозанол може покращити функцію печінки та знизити ризик
розвитку хронічних печінкових захворювань.

Враховуючи вищезазначені корисні властивості, дієтична добавка з
берберіном, екстрактом бергамоту та полікозанолом може бути
корисною для пацієнтів, які мають проблеми з холестерином, цукром в
крові та фунцією печінки. Однак, перед початком вживання будь-яких
дієтичних добавок, рекомендується проконсультуватися з лікарем,
особливо якщо у вас є певний медичний стан або приймаєте інші
лікарські препарати.

Спосіб застосування

По 1-2 капсули 2 рази на день між прийомами їжі, не менше ніж за 30
хв до їжі. Тривалість споживання 6-8 тижнів. В подальшому термін
споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем. Не



перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання. Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Протипоказання

Підвищена чутливість до діючої речовини або до будьякої допоміжної
речовини препарату. Вагітність, період лактації. Вік до 16 років. З
обережністю застосовувати при жовчнокам’яній хворобі. Перед
прийомом рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску

Тверді желатинові кишково-розчинні капсули.

Упаковка

10 штук капсул по 400 мг (mg) ± 9% в блістерах, по 3, 4, 6, 8 або 10
блістерів в картонній упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника у сухому, захищеному від
світла та недоступному для дітей місці, за температури від 50С до 250С.
Строк придатності 24 місяці від дати виробництва. Не вживати після
закінчення строку придатності.

Кінцева дата споживання “Вжити до” або дата виробництва та строк
придатності, номер партії (серії) виробництва: дивись на упаковці.

Виробник



Виробник: ТОВ “ФАРМАЦЕВТИЧНА КОМПАНІЯ ЕЛЕМЕНТ ЗДОРОВ’Я”,
Україна, 03062, м. Київ, вул. Естонська, буд. 120, тел./факс: (044) 364-68-
03, код за ЄДРПОУ 38405950

На замовлення: Ледібьйорд Біотек с.р.о. Прага, Чеська республика/
Ladybird Biotech s.r.o. Prague, Czech republic

Адреса потужностей виробництва: Україна, м. Київ, вул. Медова, 5


